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YCTHbIN CUET
1.PackpounTte cKOOGKM:
4+(a+b+3d) = at+b+3d+4
-6+(8,3-3x) = 2,3-3x
5(4x+3) — 3(X+3) = 17x+6

2.Pelwnte ypaBHeHuMe:
1)6x=-24 Xx=-4 3)7x+35=0 X=-5
2)-40x=80 x=-2 4)2x=0 x=0

3.Haingnte 3HaueHne BbIPaKEHUS:
1)-60+12 = -48 3)-45+(-34) = -79
2)-70-12 = -82 4)160-182 =-22




PenieHve ypaBHEHUU

*YpaBHEHMe — 3TO PaBEHCTBO, coZiepXKalllee
OYKBY, 3HAYEHME KOTOPOW HAA0 HAUTMW.

*4TOObI penTb YPaBHEHNE HA/I0 HATK BCE
ero KOpHU nan ybeanTbCs, YTo 3TO




Pelunm ypaBHeHNE, NPUMEHUB pacnpenennTensHoe
CBOWCTBO YMHOXEHUS.

1 Cnocob
6(x+4)=12
6x+24=12
6x=12-24
6x=-12
X=-12:6
X=-2
OTBeT:-2




UTOObI HAUTU HEN3BECTHbIN MHOXWUTE/b, HA0 Npou3BeaeHne

pa3aeninTb Ha N3BECTHLIN MHOXUTE/ b
2 Cnocob
6(x+4)=12
X+4=12:6
X+4=2
X=2-4
X=-2
OTBerT:-2




e KOpHEM ypaBHeHUS Ha3bIBAETCS TO 3HAYEHNe
HEN3BECTHOro, NPV KOTOPOM 3TO YpaBHEHNE 06pallaeTcs B
BEPHOE PaBEHCTBO.

[1poBepKa:
6(-2+4)=12
6-2=12
12=12
OTBeT: -2




« KOpHW ypaBHEHNSI HE N3MEHSIIOTCS, EC/IN KaKoe-HNbYyab
criaraeMoe NepeHecTn U3 0AHON YacTn ypaBHEHUS B APYTYIO,
NU3MEHWB MpPU 3TOM Ero 3Hak.

[Mpumep:
5X+(4x-6)=8x-3
5X+4x-6=8x-3
OXx-6=8x-3
Ox-8x=-3+6
X=3
OTtBeT: 3




Ha pasMuHKY

Ha paszMuHKY CTaHOBUCH! (I)I/IBKyJIbTMI/IHyTKa
BripaBo-BJj1€BO IIOKPYTUCH
IIoBOpOTHI mOCUHTA,
Pa3-zBa-Tpu, He OTCTaBaH,
HauunHaeMm npucenaTtb —
Pas-ziBa-Tpu-ueTbIipe-nAaTh.

Tor, KTO mesaet 3apAaKy,

Mo:keT HaM CIUIACaTh BOPUCATIKY.
A Terepp MOJHUMEM PYUKU

N omycTUM HUX PHIBKOM.

byzTo nipeiraemM Mol ¢ Kpy4du
JIeTHUM COJIHEUHBIM JIEHbKOM.

A Tenepb Xoap0a Ha MecCTe,
JleBoH-TIpaBOM, CTOM pa3-/Ba.
MbI 3a IapThI CAZIEM, BMECTE

BHOBEL BO3bMEMCH 3a ﬁeﬂa.




Noe1319(yuyebHunk BuneHknH H.A.)
a) 0,5x+3=0,2x
0,5x-0,2x=-3
0,3x=-3
x=-3:0,3 r)6,9-9n=-5n-33,1
x=-10 -9n+5n=-33,1-6,9
OTtBeT: -10. -4n=-40
n=10
6) -0,4a-14=0,3a OtserT: 10.
-0,4a-0,3a=14
-0,7a=14
a=14:(-0,7)
a=-20
OTtBeT: -20.




Ne1317 o)
@1x+3=—x+5
9 3

UTOObI N36aBUTLCA OT APOBGHbLIX YMCenl 06e YacTu ypaBHEHUS
YMHOXXMM Ha OAHO M TO Xe YNCno.

7 2
Kakon HauMeHbLLIn 06N 3HaMmeHaTe b y Apoben §u§ ? (9)

YMHOXMM 00€e YacTu ypaBHEHUS Ha 9.

Zx+3=%x+ﬂ9
9 3

Tx+27=6x+45
Tx—6x=45-27
x =18
Omeem :18




2 1 1
6) Zy——yp+2=—y—3
)3y 5 e

Kakon HaMMeHbLLINA 0OLMIA 3HAMEHAaTENb Y

w1 1 2

YMHOXMM 06€e 4acTu ypaBHEHUA Ha 12

Ey—ly+2=%y—ﬂdz

3 2
8y—6y—3y=-36-24
—y=-60

3y = 60

Omeem : 60




Nel1321

B nepBom 6uaoHe B TpU pasa 60/1bLle MOJIOKa, YeM BO BTOPOM.
Ecnin n3 nepsoro nepenutsb 20 1 BO BTOPOW, TO MOJIOKa B
buaoHax 6yaet nopoBHy. CKO/IbKO MOJIOKa B KaxkaoM 6uaoHe?

PeLlieHne 6bI10 cTasno
" 16uaoH | 3x | 3x-20

2 6UAO0H X | x+20

A Tak Kak, Mo yc/ioButo 3aja4ym MoJsioka B ouaoHax oyaet
NOPOBHY, TO COCTaBUM U peLunm ypaBHEHME:

3X-20=x+20

3X-x=20+20

2x=40

x=40:2

x=20
3HauuT, BO BTOpoM 6uaoHe 20 51 MO/10Ka, a B NepBoM O1aoHe
— 60 n.

OTtBeT: 20n; 60n.




[logBenem UTorm ypoka.

-Kakoe paBeHCTBO Ha3bIBalOT ypaBHEHNEM?
-UTO 3HAUUT pewmnTb ypaBHEeHNe?
-O6BbACHUTE, YTO Takoe KOpeHb YpaBHEHUS.

-Kak npoBepuTb, BEPHO /11 PELLEHO YPaBHEHNE?




[lomallHee 3a1aHune.

Nel342(a-e)
No1350




ilcnonb3yemble pecypcehl:

1.YuyebOHUK N0 maTemaTuke 6 Knacc 2 yactb H.A4.BnneHkuH.
2.1306paxeHne repoes MynsTdounsma Munkkn Mayc:




Cnacunbo 3a ypok!




